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Questões 
 
 
1. Resolva a seguinte equação em diferenças: 
 
 
  y t+4 – y t+3 = 1; y(o) = 1 
 
(Esta questão vale um ponto).  
 
Solução: y(t) = 1 + t 
 
2. Suponha a seguinte expressão: 
 
 
     w t =  µ ( α + β w t-1) ;  w (0) = w0  
 
 
 Resolva essa equação em diferenças, determine o equilíbrio e identifique os 
valores dos parâmetros µ; α e β para que o resultado seja convergente não 
oscilante.  
 
(Esta questão vale três pontos) 
 
Resposta:  wt = (µβ) 

t
 { w0 – [ µ α / (1 - µβ )] } + { µ α / (1 - µβ ) } 

 
   0 < µβ < 1 
 
3.    Em aula resolvemos o seguinte modelo para Y (t): 
 
 

(1) S t = α Y t + β 

(2) It = δ ( Yt - Y t-1) 

(3) S t = λ I t 

(4) Y (0) = Y 0 
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Agora vamos substituir a equação (4) por I(o) = Io, resolva o modelo para 
I(t) e identifique a trajetória temporal (oscilante convergente, não 
convergente oscilante, etc.) sabendo que  λ δ > α e λ > 0, δ > 0 e α > 0.  
 
(Esta questão vale três pontos) 
 
(Resposta: I(t) = {λ δ / (λ δ – α) } 

t
 I 0.  Não oscilante divergente ou 

monótona crescente ) 
 
4. Observe o seguinte modelo microeconômico: 

 
 

(1) Qd, t = α – β P t 

(2) Qs,t = (P t-1 – γ) / 2 δ 

(3) Qs, t = Qd, t 
 

Sabendo que 2 δ β > 1, o modelo tende ao equilíbrio ou é divergente ? 
 
(Esta questão vale três pontos) 
 
(Resposta: a solução tende ao equilíbrio de forma oscilante). 
 
 


